
 

     V sobotu dne 11. 10. 2014 jsme se zúčastnili florbalového turnaje v Novém Jičíně v kategorii 
senioři a junioři.
      I přesto, že počasí bylo super akorát na vyjížďku na kole, naši chlapci neváhali ani minutu 
reprezentovat hrdě naše ASPV v Novém Jičíně a byli super!!!! 
Za mladší tj. Juniory (2003 – 1999) nás reprezentovali: Filip Žitník (brankář)
                                                                                         Michal Matušik
                                                                                         Ondra Šrek
                                                                                         Ondra Návrat
                                                                                          Jakub Venglář

 Za starší tj.Seniory(1998 – a starší) nás reprezentovali: Dominik Pocedič (brankář)
                                                                                          Dominik Žitník
                                                                                          Radovan Žitník
                                                                                          Alex Sikora
                                                                                          Jakub Matějček

      Kluci si dali názvy dle valstního výběru Junioři se jmenovali   The worst team (skeptici jedni)
v překladu to je „Nejhorší tým“. Starší pak Savage team v překladu „Tým divochů“. 
     V kagorii Juniorů bylo celkem sedm družstev , hrálo se každý s každým 1 x 12 minut. Junioři 
hráli bez ztráty jediného bodu a ze sedmi družstev se umístili na 1. místě a vyhráli tak putovní pohár 
21. ročníku Novojičínského O-CUPU. První zápasy byly trošku křečovité, ale postupně si hru 
náležitě užívali a byla radost pohledět.
      V kategorii Seniorů bylo celkem 8 družstev, hrálo se každý s každým 1x 12 minut. Chybělo 
nám dost hráčů, neboť měli povinosti ve fotbale, proto jsme oslovili Radovana Žitníka (čímž mu 
velice děkuji), aby si s námi zahrál. I přesto, že kluci skončili na osmém místě, jsme na ně pyšná. 
Byla to hra neúměrná věku, postav a zkušeností našich chlapců. Tím, že bylo na pozvánce starší, si 
ale nikdo neuměl domyslet, že budeme hrát s úplně odlišným věkem, postavami a navíc 
Novojičínskými hokejisty.
        Děkuji  za pomoc při svozu dětí Broňce Sikorové, Milušce Žitníkové a Markovi Žitníkovi.
Samozřejmě děkuji moc všem hráčům, kteří ukázali, že i za hranicemi města Nového Jičína 
není džungle, ale výborná parta kluků, kteří se nedají.
   



      

     


